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- 101.16.1461 - 
 
 
Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, sofort das überfällige Konzept zur 
mittelfristigen Reduzierung der Abfallentsorgungsgebühren vorzulegen. 

 
 

 Geänderter Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, das überfällige Konzept zur mittelfristigen 
Reduzierung der Abfallentsorgungsgebühren in der nächsten Sitzung des 
Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen vorzulegen. 

 
 

 Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Im Beschlusstext wird das Wort „Reduzierung“ durch das Wort „Planung“ 
ersetzt. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, B90/Grüne, Kasseler Linke.ASG, 
 Stadtverordnete Yildirim 
Ablehnung: CDU, FDP, Stadtverordneter Häfner 
Enthaltung: -- 
den  
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Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG zum geänderten 
Antrag der CDU-Fraktion betr. Abfallentsorgungsgebühren, 101.16.1461, 
wird zugestimmt. 

 
 

 Durch Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG 
geänderter geänderter Antrag der CDU-Fraktion 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert, das überfällige Konzept zur mittelfristigen 
Planung der Abfallentsorgungsgebühren in der nächsten Sitzung des 
Ausschusses für Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen vorzulegen. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der Fraktion Kasseler Linke.ASG 
geänderten geänderten Antrag der CDU-Fraktion betr. 
Abfallentsorgungsgebühren, 101.16.1461, wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Kaiser     Heidi Woelk 
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